



ПАТРИОТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА

ПРАВДА ГОРНОГО АЛТАЯ

22
апреля
2015 г.

№4 (81)

Алтайское республиканское отделение КПРФ

22 апреля исполняется 145 лет со дня рождения Владимира Ильича Ленина – “Капитана Земли”, как назвал его Сергей Есенин, “Человека XX века”, как определил международный опрос, проведенный в Интернете в 2000 году. Какую сферу деятельности Ленина ни возьми, ему удавалось сделать то, что со стороны казалось совершенно невозможным.

Владимир Ильич Ленин – самый гениальный политик не только прошлого века, но и всей человеческой истории. Он предложил свою идеологию, согласно которой труд и справедливость должны править обществом. Он впервые в истории создал партию нового типа, сумел её привести к власти и смог собрать погрязшую в смуте и разрушениях страну. Ленин справился с одной из самых сложных задач – собиравание земель России под красным флагом Великого Октября в условиях советской власти. Ленин предложил два самых выдающихся модернизационных плана. И полумертвая, разваливающаяся страна стала ударными темпами подниматься к высотам знаний, прогресса и к нашим великим победам.

Ленин смог создать с нуля Красную армию, которая отстояла молодое Советское государство от сил мирового империализма,



«Капитан Земли»

которые к окончанию первой мировой войны объединились против первого в мире государства рабочих и крестьян. Эта Красная армия отстояла потом и Советский Союз, и всё мировое сообщество от германского фашизма в годы второй мировой войны.

Не секрет, что всякие оранжевые революции начинались с лозунгов по борьбе с памятниками прошлого, в т.ч. Ленина, и заканчивались репрессиями против своего народа. Пример той же Украине подали мы сами в России. Недавно поступил телефонный звонок из администра-

ции села Онгудай снести памятник Ленину в центре Онгудая.

Сейчас идет восстановление бюста из розового гранита в селе Черный Ануй. Памятник сохранил коммунист Шестаков Анатолий Григорьевич у себя дома, теперь он же восстанавливает его на комплексе мемориала Славы села.

В целом в РА сегодня всего 11 памятников Ленина.

9 мая 2015 года исполняется 70 лет со дня Великой Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Но сколько бы ни минуло десятилетий, нельзя забывать о превращен-

ных в пепел городах и селах, о разрушенном народном хозяйстве, о гибели бесценных памятников материальной и духовной культуры народа, о тружениках тыла, вынесших на своих плечах непомерное бремя военного лихолетья, о самой главной и невосполнимой утрате – миллионах человеческих жизней, сгоревших в пожаре войны.

Ойротская автономная область направила на фронт 42 тысячи человек, из которых 22 тысячи погибли, в т.ч. более 10 тысяч пропали без вести на фронтах Великой Отечественной

войны. 25 человек с Горного Алтая стали Героями Советского Союза и один – полным кавалером орденов Славы.

Зародилось в городе Томске, теперь стало общероссийским движением и традицией формирование колонны демонстрантов – “Бессмертный полк”. Например, наш первый секретарь Кош-Агацкого райкома КПРФ отвечает за формирование “Бессмертного полка в Кош-Агацком районе” и сам впервые понесет портрет своего отца-участника ВОВ – Дыжантайлака Сахарьянова. Необходимо всем партийным организациям КПРФ на местах

езде принимать самое активное участие в праздничных мероприятиях. Мы коммунисты, имеем больше чем все другие новоиспеченные партии, в т.ч. более прав, чем той же самой “Единой России”. Коммунисты за нашу победу в ВОВ заплатили больше всех цену, они первыми поднимались в атаку, такая у них была привилегия.

С того памятного мая минуло более полувека. Современные силы империализма всячески пытаются умалить роль советского народа в победе над фашистской Германией. Внутри современной России пытаются замалчивать руководящую роль коммунистической партии и И.В. Сталина в ВОВ и мобилизации сил всего населения страны для организации обеспечения советской армии оружием и продовольствием.

Выросли новые поколения. Для них Великая Отечественная война – далекая история. Но совесть и долг перед погибшими и пережившими войну не должны позволить нам забыть эту героически-трагическую страницу летописи нашего государства. Во имя высшей справедливости, во имя гордого будущего России нельзя допустить, чтобы Великая Отечественная война стала для потомков “неизвестной войной”.

Василий КУДИРМЕКОВ,
секретарь рескома КПРФ

Информационное сообщение о работе VII (мартовского) совместного Пленума ЦК и ЦКРК КПРФ

28 марта 2015 года в Подмосковье состоялся VII (мартовский) совместный Пленум Центрального Комитета и Центральной контрольно-ревизионной комиссии КПРФ. В ходе его работы были рассмотрены следующие вопросы:

1. Революционное наследие Великого Октября и задачи КПРФ.

2. Об итогах финансово-хозяйственной деятельности ЦК КПРФ в 2014 году и утверждение сметы доходов и расходов ЦК КПРФ на 2015 год.

3. Об утверждении Сводного финансового отчета КПРФ за 2014 год.

В числе присутствующих в зале заседания Пленума – члены Центрального Комитета КПРФ, кандидаты в члены ЦК партии, а также представители Союза коммунистических партий - КПСС и редакторы газет региональных комитетов КПРФ. Решением Пленума в состав президиума были включены первый секретарь ЦК Коммунистической партии Украины П.Н. Симоненко и первый секретарь ЦК Коммунистической партии Белоруссии И.В. Карпенко.

Продолжая добрую традицию, Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов вручил партийные билеты вступившим в ряды КПРФ молодым коммунистам Москвы, Подмосковья, Саратовской области и Удмуртской республики. Лидер КПРФ отметил, что в прошлом году партию пополнили более 15 тысяч человек.

Юбилейной медалью КПРФ “70 лет Победы в Великой Отечественной войне” были награждены руководители коммунистических партий Украины, Белоруссии, Молдавии, Грузии, Азербайджана, Армении, Казахстана, Киргизии, Литвы и Эстонии.

Обсуждение первого вопроса повестки

дня открылось выступлением Г.А. Зюганова. Доклад “Революционное наследие Великого Октября и задачи КПРФ” был заранее опубликован в партийных средствах массовой информации. Председатель ЦК КПРФ представил основные его положения. В прениях по докладу приняли участие Б.О. Комоцкий (г. Москва), П.Н. Симоненко (Первый секретарь ЦК КПУ), И.Н. Макаров (Воронежская обл.), И.В. Карпенко (Первый секретарь ЦК КПБ), М.М. Голубев (Республика Крым), А.В. Парфенов (Московская обл.), В.И. Гончаров (Ставропольский край), Б.Ц. Цыренов (Республика Бурятия), Л.И. Калашников (Самарская обл.), Н.Н. Корсаков (г. Москва), Л.Н. Швеиц (г. Москва), Г.В. Степахно (Мурманская обл.), Ю.П. Белов (г. Санкт-Петербург), Р.И. Сулейманов (Новосибирская обл.), Я.И. Листов (г. Москва).

Итоги обсуждения подвел в своём заключительном слове Г.А. Зюганов. Он указал на одну из главных причин кризисного положения современной России – отсутствие стратегического мышления и соответствующих решений по выводу страны из тупика. Убедительным свидетельством этого стало недавнее обсуждение бюджета страны. КПРФ сегодня предлагает свою программу действий, которая базируется на историческом опыте нашей страны, в первую очередь – на наследии Великой Октябрьской социалистической революции.

О результатах работы редакционной комиссии доложил заместитель Председателя ЦК КПРФ Д.Г. Новиков. Пленум принял постановление “Революционное наследие Великого Октября и задачи КПРФ”.

Участники Пленума заслушали доклад Управляющего делами ЦК КПРФ А.А. По-



номарева. Пленум утвердил смету доходов и расходов ЦК КПРФ на 2015 год и Сводный финансовый отчет за 2014 год.

Материалы VII (мартовского) совместного пленума ЦК и ЦКРК КПРФ будут опубликованы в партийной печати.

ОТ РЕДАКЦИИ: В работе Пленума ЦК КПРФ от Алтайского республиканского отделения партии приняли участие член ЦК, первый секретарь рескома В.В. Ромашкин, первый секретарь рескома ЛКСМ Александр Слободжанин, главный редак-

тор газеты “Правда Горного Алтая” Н.А. Чеконов.

Накануне состоялась совещание руководителей региональных отделений КПРФ, Пленум ЦК ЛКСМ, семинар главных редакторов региональных партийных изданий.

На семинаре главный редактор нашей газеты предложил проводить такие семинары по Федеральным округам, сказав, что в округах есть много общих проблем, да и меньше финансовых затрат.

